

永康日报

2020年4月
庚子年三月廿四
星期四 今日8版
第9550期

16



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

市委理论学习中心组专题学习习近平总书记考察浙江重要讲话精神 学得深 干得实 谋得准 为建设重要窗口 贡献永康力量 金政主持并讲话 张群环陈美蓉朱世道胡积合出席

首席记者 陈晓苏

本报讯 4月15日,市委理论学习中心组举行会议,专题学习习近平总书记考察浙江重要讲话精神。市委书记金政主持会议并讲话,强调要持续深入学习习近平总书记重要讲话精神,全面贯彻落实习近平总书记对浙江工作的最新指示要求,坚持以八八战略为统领,以两个维护的政治自觉、三个地的使命担当,更好地以习近平新时代中国特色社会主义思想指导、引领、推动永康实现高质量发展,为浙江建设重要窗口贡献更多永康力量。

张群环、陈美蓉、朱世道、胡积合等市四套班子领导、法检两长出席会议。市委常委、市人大常委会主任、市政协主席作交流发言。

此次专题学习为期一天,不仅把教室从会议室搬到了乡村民宿,还在

自学和交流发言前组织全体学员实地考察了舟山镇端岩村美丽乡村建设和杨溪水库生态湿地工程。当天上午,大家边走边看,边看边议,时而热烈讨论,时而与村民交谈,把习近平总书记重要讲话精神与乡村振兴、生态保护等方面的永康实践深度融合,积极谋划具体项目,以期在深入践行两山理念中引领全市生态文明建设,以实际行动加快推进经济社会秩序正常化。

金政在大家发言后指出,连日来,习近平总书记在浙江考察时的重要讲话,在全市干部群众中引起强烈反响,全市上下形成了第一时间跟进学、带着感情主动学、抓住重点反复学的浓厚氛围。我们要提高政治站位,自我加压、对标一流,立足于省内、国内先进水平,结合实际反复学、深入想、深刻悟,从努力的艰巨性、展示的全面性、制度的优越性、窗口的示范性四个方面,准确把握习近平总书记赋予浙江努力成为新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口这一新目标新定位的丰富内涵,以此作为统揽一切工作的总纲,进一步

找准永康的定位和方向、使命和任务、路径和方法,在浙江建设重要窗口的实践中彰显永康担当作为。

围绕学、干、谋等关键字,金政也分享了自己的所思所悟。他表示,当前永康正处于转型升级、爬坡过坎的关键时期,前进道路上充满各种风险挑战,对标高标准严要求,我们必须付出巨大、艰苦而长期的努力。我们要学出绝对忠诚、学出更高站位,要干出优良作风、干出更大成效,要谋出清晰思路、谋出更美蓝图,推动习近平总书记重要讲话精神落地生根、转化为具体实践,积极探索疫情防控常态化条件下推进高质量发展的思路举措,在浙江新时代重要窗口建设中扛起担当、交好答卷、多作贡献。他强调,要按照省委、金华市委部署要求,立即行动起来,狠抓各项工作任务落实。疫情防控要慎终如始、毫不松懈,深化改革要刀刃向内、敢于突破,助企稳岗要同舟共济、危中寻机,政策对接要把准吃透、先人一步,项目攻坚要不遗余力、只争朝夕,平安稳定要压实责任、守牢底线,党的建设要从严从紧、抓深抓实,要突出补短板、

堵漏洞、强弱项,推动各项工作全面过硬、各条战线统筹推进、各镇街区均衡发展,巩固发展好永康特色优势,全面提升永康工作的整体水平,充分展示永康的整体形象。

金政强调,全市上下要结合实际全面学习、深入思考,广大党员干部尤其是领导干部要先学一步、学深一层、多悟一分,带头开展调研,加快形成一系列富有针对性、实效性的政策意见和具体措施等调研成果。围绕十四五规划、加快打造中国乃至世界先进制造业基地、城市有机更新、人才培养集聚、科技创新发展、建设大美乡村、振兴永康旅游、生态环境提档升级、保障和改善民生、县域经济治理现代化试点、平安永康建设、加强精神文明建设、干部队伍建设和党风廉政建设、凝聚合力、健全完善乡村治理体系等方面的16个重点课题,金政一一明确相关市领导为调研课题牵头负责人,要求各级各部门和广大党员干部结合三服务,深入基层调查研究,努力使学习贯彻的过程成为知行合一的过程,努力谱写建设重要窗口的永康新篇章。



涂汉明胡玉婵黄自安平安回永 我市五名援鄂医疗队员全员归队

记者 李梦楚

本报讯 4月15日,市一医神经内科副主任、主任医师涂汉明,外一科主管护师、护理责任组长胡玉婵和EICU护师黄自安结束14天的隔离休整,从安吉返回永康(如图)。至此,市一医派出的三批次五名援鄂医疗队员已全部归队。

2月13日,涂汉明、胡玉婵、黄自安接到紧急通知,连夜奔赴杭州,随省第四批援鄂医疗队出征武汉,支援武汉华中科技大学同济医学院附属协和医院肿瘤中心。3月14日,三人所在的27病区患者清零。随后,三人随医疗队转战协和医院西院的一个重症病区。在武汉期间,涂汉明、胡玉婵、黄自安所在的医疗队表现突出,实现患者零死亡、医护零感染目标,获得全国卫生健康系统新冠肺炎疫情防控工作先进集体、浙江省新冠肺炎防控表现突出先进集体等荣誉称号。3月31日,涂汉明、胡玉婵、黄自安随队返回浙江,在安吉集中休养。

最后一批援鄂英雄平安归来,牵



动着全市人民的心。12时30分,载着三名援鄂英雄的中巴车抵达长深高速永康出入口。执勤交警立正敬礼,以最高礼遇、最深敬意见证白衣战士归来。见到援鄂医疗队员,等候的人群沸腾了,大家挥舞着国旗、横幅、标语,齐声高喊:欢迎回家。

副市长卢轶代表市委、市政府向三人献上鲜花,致以崇高敬意和诚挚慰问,并嘱咐他们好好休整,以饱满的精神状态投入接下来的工作。

随后,市一医在医院文化广场为五名援鄂医疗队员举办了隆重的欢迎仪式。现场,五名援鄂医疗队员深情回忆了在武汉战斗的日日夜夜,感谢家乡人民的牵挂与关爱,感谢党委政府和社会各界给予的支持与鼓励,表示将以饱满热情和昂扬姿态回归工作岗位。

接下来,市一医将号召全院职工学习弘扬援鄂精神,为夺取疫情防控和经济社会发展双胜利再立新功。

公益广告 使用公筷 / 文明用餐 / 健康生活

公筷行动

倡导健康、卫生、文明的用餐方式

中央文明办 人民日报 社会文明网 公益广告制作中心
中共永康市委宣传部分 永康市精神文明建设办公室 永康日报社 宣

中国銀行 永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
— 外汇结算找中行 —

生态环保 自然永康

金华市生态环境局永康分局 宣